



PROVVEDIMENTO N. 48 DEL 11 APRILE 2019

Oggetto: ERRATA CORRIGE PROV. 42, 43, 44

VISTO il Decreto Legislativo 28 Settembre 2012, n. 178 di riorganizzazione dell'Associazione Italiana di Croce Rossa a norma dell'articolo 2 della Legge 04 Novembre 2010, n. 183;

VISTO l'Atto Costitutivo dell'Associazione della Croce Rossa Italiana repertorio n. 3132 raccolta n. 2134 del 29 Dicembre 2015, registrato a Roma con n. 50 in data 04 Gennaio 2016;

VISTO lo Statuto dell'Associazione di Croce Rossa Italiana allegato all'Atto Costitutivo;


VISTO il Provvedimento n. 40 del 17 marzo 2016 con il quale il Presidente Nazionale ha insediato le Cariche dei Comitati della Regione Puglia;

VISTI i Provvedimenti 42, 43 e 44 del 10 Aprile 2019, considerati i punti "4" dei Provvedimenti in parola

DETERMINA:

1. nei Provvedimenti 42, 43 e 44 del 10 Aprile 2019 ai punti "4" è erroneamente riportato "su indicazione dei DTL Area Salute" e viene pertanto sostituito con "su indicazione dei **DTL Area Sociale**"

DATA
11/04/2019


Il Presidente Regionale